

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) № 404/2011 на Комисията от 8 април 2011 година за определяне на подробни правила за прилагането на Регламент (ЕО) № 1224/2009 на Съвета за създаване на система за контрол на Общността за гарантиране на спазването на правилата на общата политика в областта на рибарството

(Официален вестник на Европейския съюз L 112 от 30 април 2011 г.)

На страница 18, член 57, параграф 4:

вместо: „За държавите-членки, които редовно и поне ежемесечно събират за всеки свой риболовен кораб, който не подлежи на изискванията за риболовен дневник и разтоварване, данни

- a) за всички разтоварвания на улов на всички видове в килограми, включително ако няма такива;
- б) за статистическите квадранти, където е бил извършен този улов, се счита, че са изпълнили задължението за план за статистически извадки по член 56 от настоящия регламент.“

да се четат: „Счита се, че държавите-членки са изпълнили задължението за план за статистически извадки по член 56 от настоящия регламент, ако редовно и поне ежемесечно събират за всеки свой риболовен кораб, който не подлежи на изискванията за риболовен дневник и декларация за разтоварване, данни

- a) за всички разтоварвания на улов на всички видове в килограми, включително ако няма такива;
- б) за статистическите квадранти, където е бил извършен този улов.“

На страница 88, приложение XIII, вид „Морски дявол“, трети ред (GUH):

вместо: „GUH 3,04“

да се четат: „GUH 3,00“.

На страница 92, приложение XIII, вид „Морска писия“, втори ред (GUT):

вместо: „GUT 1,07“

да се четат: „GUT 1,05“

На страница 98, приложение XV, вид „Атлантическа треска“, седми ред (SAD):

вместо: „SAD“

да се четат: „CBF“.

На страница 101, приложение XV, вид „Морски бибани“, трети ред (GUH):

вместо: „GUH 1,88“

да се четат: „GUH 1,78“.
